LOS AVEN: MAESTROS DE LA SEDUCCIÓN

Algunos los llaman MDLS (Maestros De La Seducción), otros los conocen como PUAs (Pick Up Artists o Artistas del Ligue) y cada vez más gente utiliza el término Aven (Artista Venusiano), más elegante y de reciente creación. 

Se dice de ellos que son rápidos como un relámpago, letales como el escorpión y escurridizos como anguilas. Pueden ligar en cualquier lugar o situación y con cualquier mujer que se les cruce por delante. Se rumorea también de estos seductores que, si dejas a tu novia sola en el supermercado de la esquina, te la pueden “levantar” en menos que canta un gallo. 
Dejando a un lado los mitos, ¿quiénes son en realidad estos Aven o Maestros de la Seducción? ¿De dónde surgen dichos artistas marciales del amor? Y… ¿está ya tan extendida la comunidad secreta que han creado? 
No supimos nada de ellos hasta 1999, año en que Paul Thomas Anderson estrenó su película Magnolia. En ella, Tom Cruise daba vida a Frank Mackey, un hombre que había consagrado su existencia a la enseñanza de la seducción. En este impactante papel —que le llevó a ser nominado para el Oscar como mejor actor secundario y conseguir un Globo de Oro en la misma categoría— Tom Cruise nos sorprendía levantando y siendo ovacionado por audiencias enteras de frustrados corrientes con el sexo opuesto (conocidos también como “Fruscos”) que deseaban dar un cambio radical a su vida sexual con las mujeres.
“Hay que ver qué ideas tienen estos americanos”, nos dijimos más de uno. 

Sin embargo, el personaje de Mackey era algo más que una “idea”. De acuerdo con el propio director de la película, dicho personaje estaba inspirado en Ross Jeffries, un norteamericano que lleva más de diez años enseñando a ligar a hombres de todo el mundo. Con  su sistema Speed Seduction (Seducción Acelerada), Jeffries es considerado por muchos como “el padre de la seducción para hombres”. 

La siguiente noticia que tuvimos de ellos nos llegó con la película Hitch. El protagonista de esta es Will Smith, un profesor de seducción que se gana el pan dando clases particulares a hombres que quieren, pero no saben, conquistar a la mujer de sus sueños. 

Sin embargo, había algo que el ciudadano de a pie ignoraba por completo. Para cuando esta película se estrenó, la comunidad secreta de seductores que probablemente la inspiró ya se había extendido como la pólvora a lo largo y ancho del planeta. 

Para que pudiéramos hacernos una idea del alcance de este fenómeno, al poco tiempo nos llegó El Método, la última novela de Neil Strauss, en la que éste nos narra cómo llegó a formar parte de dicha comunidad y a forjarse un nombre entre los principales representantes de la misma. Por sus páginas desfilan personajes como Mystery, DeAngelo, Papa, Tylery Durden o el mismísimo Ross Jeffries, todos ellos auténticos pesos pesados en el mundo de la seducción a los que los miembros de la comunidad de seducción veneran casi con ciega idolatría.
Por supuesto, hacía ya tiempo que el fenómeno se había extendido entre la comunidad hispana. Gracias a la aparición de foros como Seducción Latina y el más español Latin Lair, la comunidad secreta de seductores que hablan español fue ganando robustez y salud. 

Parece incluso que esta comunidad cuenta con gurús propios, como el fundador de la escuela Sex Code, Mario Luna. Al igual que el propio Mackey, este carismático personaje imparte seminarios sobre seducción a hombres que desean aprender a ligar o mejorar sus habilidades en general con las mujeres. Mario Luna ha firmado un contrato en exclusiva con Ediciones Nowtilus para publicar su libro Sex Code, el primer manual serio sobre la materia en español, que verá la luz en marzo de 2007. 
Según él, Sex Code no es sólo el manual más profundo y completo sobre la seducción en español, sino también en cualquier otra lengua, aunque esto no lo quiere decir muy alto para no “pillarse los dedos”. Y, aunque se jacta de haber “decodificado” a la mujer con su trabajo, parece algo más moderado que sus colegas americanos a la hora de prometer resultados. 

“Me comprometo”, dice, “a llevar a mis alumnos tan lejos como quieran en el campo de la seducción. Puedo transformarlos en hombres atractivos, capaces de ejercer una atracción magnética sobre las mujeres. Pero, eso sí: sólo puedo hacerlo si ellos se comprometen por su parte a hacer cuanto sea necesario para llevar a cabo dicho cambio. Yo no soy un hada madrina con varita mágica, sólo un guía y un profesor. Puedo ayudarte a entender el camino, mostrarte el camino… Pero, en última instancia, el camino debes recorrerlo tú.”

Este compromiso con la propia mejora es lo que en la página Web de Sex Code (www.sexcode.es) se conoce por “elegir la píldora roja”. Sin ella, al igual que Morfeo en The Matrix, Mario Luna no se cree capaz de sacarnos de la realidad en que vivimos prisioneros la mayoría de los hombres. 

“Llevábamos tiempo pensando en la edición de una obra sobre el arte de la seducción”, afirma Santos Rodríguez, fundador y editor de ediciones Nowtilus.  “El interés que existe por los lectores de habla hispana sobre un manual de seducción eficaz para mejorar sus habilidades sociales es innegable”. “Recientemente hemos publicado Armas de mujer, una guía con consejos y trucos prácticos para que las mujeres vuelvan locos a los hombres, y ahora le ha llegado el turno a la seducción masculina”.
Así pues, Nowtilus apuesta fuerte por Sex Code, un manual detallado, muy extenso y meticuloso en el proceso de la seducción, que encierra un gran trabajo de análisis y de método para que los hombres puedan triunfar con la mujer de sus sueños.
Mackey's character was inspired by Ross Jeffries, according to Paul Thomas Anderson in the magazine "Creative Screenwriting

