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FELIPE BOTAYA RELATA LA SORPRENDENTE HISTORIA DEL PROYECTO NUCLEAR DE HITLER Y LA MISIÓN DEL BOMBARDEO ATÓMICO ALEMÁN SOBRE TERRITORIO SOVIÉTICO EN 1945 EN “OPERACIÓN HAGEN”.

Ediciones Nowtilus debuta en la ficción con la novela Operación Hagen, que abre además una colección, Novela Histórica. La opera prima de Felipe Botaya se adentra en el proyecto atómico alemán durante la II Guerra Mundial y un plan suicida por parte de los alemanes para forzar a los aliados a firmar una tregua. Con una lograda ambientación tanto histórica como técnica, Botaya nos mete en los entresijos de los científicos alemanes y de un grupo de pilotos de la Luftwaffe llamados a cambiar el rumbo de la mayor guerra de todos los tiempos y de la historia que conocemos.

Stefan Dörner, un anciano veterano alemán, recibe la sorprendente visita de dos oficiales del ejército de los Estados Unidos. Quieren descubrir la verdad sobre un proyecto que oficialmente nunca existió, la Operación Hagen. Saben que Dörner fue uno de los hombres al cargo de aquella misión. Stefan comenzará a recordar los últimos meses de la guerra, cuando siendo un auténtico as de la Luftwaffe, es encargado de liderar un grupo de pilotos con una única misión: lanzar una bomba atómica, que los científicos se afanan por completar a marchas forzadas.

 En Operación Hagen, Felipe Botaya nos introduce en un tremendamente entretenido juego entre realidad y verosimilitud dónde multitud de personajes reales, el propio Hitler o Hermann Göring pero también un gran número de oficiales y científicos, se mezclan a la perfección con personajes totalmente creíbles de aquella época. Una trama que nos enseñará los proyectos de las famosas y avanzadas armas que preparaban los alemanes y los avances tecnológicos que los aliados esquilmaron a una Alemania derrotada, como botín de guerra. Todo ello acompañado con fotografías de la época por primera vez en una novela. La documentación y la tremenda capacidad de Botaya de crear una situación que podría ser real, envuelven totalmente al lector creándole todo tipo de dudas en un sorprendente juego entre la realidad histórica y la ficción verosímil. ¿Fue verdad lo que se explica en el libro? ¿Sucedió realmente la Operación Hagen?
Salto a la novela

Con Operación Hagen Ediciones Nowtilus da el gran salto a la novela y en concreto a la novela histórica. Desde la editorial se buscará que todas las obras que se publiquen en esta colección además del componente de entretenimiento necesario y su calidad literaria sean capaces de transportar al lector, con su ambientación y su rigor, a esos pasajes clave de la historia en los que las tramas estén ambientadas. 

Operación Hagen ya está a la venta en librerías y grandes superficies comerciales.
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