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Es una novela sobre la dureza extrema de la infancia  en la Galicia profunda. En ella, el autor crea el microcosmos de Nublos para mostrar el declive de la familia Lagoa: la orfandad, las pérdidas humanas que le llevaran a la familia a tener un tiramuertos de ida y vuelta .

En Nublos, una aldea  inventada de Galicia, Orestes Lagoa, el protagonista de la novela, es un niño que vive,  unido a un viejo diccionario, mientras observa como se derrumban los pilares  de su estirpe familiar. «Emblemas, blasones, familiares, toda aquella panoplia inútil para qué serviría», se preguntaba mientras esperaba a que viniesen a buscar el tiramuertos.

Paralelamente y como contrapunto de esta sorprendente  novela, conoceremos al boxeador Bruno Broa. Un hombre sensible, sentimental que mira el mundo a través de la poesía de los pesimistas ibéricos, mientras espera triunfar en el Madison Square Garden de Nueva York. En Aquel Diluvio de Otoño el autor juega con maestría con las voces de los narradores: Las voces en la taberna de Che, nos irán mostrando una galería de maravillosos personajes secundarios.

 Manuel el catedrático, Angustias, la hermana protectora e inflexible del pequeño Orestes, Azucena, hija de un cura malvado. Alfonso Mendes que peina tíos a patadas, Benedicto, un boxeador mediocre y más bueno que el pan, Milagros, la madre sempiternamente enferma  de Orestes, y Chuco Lagoa, su padre, desolado por entender que su vida es prácticamente la nefasta clausura de una genealogía gallega venida a menos.

 En esta  novela el lector encontrará los ingredientes con los que se condimentan las mejores historias: amor, pérdidas, encuentros y desencuentros, y donde no falta un guiño al humor. Así,  la violencia del box se diluye con la belleza de las palabras y  la
aguda prospección de los caracteres psicológicos de los personajes dibujados con acierto y oficio. 
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