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Prologado por Frei Betto

Una investigación inédita sobre la vida y muerte del Che, con detalles desconocidos nunca publicados anteriormente, resultado de la experiencia directa del autor, protagonista de la guerra y testigo de excepción de la muerte del Che, los testimonios de amigos y compañeros del líder revolucionario y documentación confidencial del ejército boliviano nunca antes desvelada. El primer libro que narra fotográficamente la gestación de uno de los mayores mitos del siglo XX. Mostrando como Ernesto Guevara de la Serna se convierte en “El Che”.

Un relato único que llega a sobrepasar la ficción para mostrarnos la vida del líder revolucionario y la gestación de un gran mito. Desde su infancia en Argentina, su enfermedad asmática, los viajes por América hasta llegar a Cuba, su amistad con Raúl y Fidel Castro, los combates en Sierra Maestra, hasta la guerrilla en Bolivia, su posterior asesinato y la denuncia de este hecho por parte del autor, lo que le llevó al exilio durante muchos años…

El único libro del Che Guevara contado en primera persona por un testigo directo de los hechos. Fruto de una ardua labor de investigación que le ha llevado más de cuatro décadas, y que contiene más de 50 testimonios de compañeros de lucha y amigos de infancia del Che, así como de oficiales y soldados bolivianos además de un material fotográfico inédito.

Sello: El libro definitivo del CHE. Basado en testimonios y documentos confidenciales.

Reginaldo de Ustáriz, médico y periodista, ha sido un protagonista de la guerra, no en el frente de combate; pero sí, en sus bastidores. En el año 1967 era Corresponsal de Guerra del diario cochabambino Prensa Libre y a la vez médico de un pueblo próximo a la Zona de Guerra. Testigo de excepción de la muerte del Che, denunció su asesinato por lo que tuvo que exiliarse a Brasil, donde desempeña su labor como médico. Durante más de 40 años ha desarrollado una excepcional investigación que le ha llevado a recopilar más de 50 testimonios de amigos y compañeros de la guerrilla del Che y más de 80 fotografías que relatan la vida, muerte y nacimiento de un mito.




































